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ИНФОРМАЦИЯ  

о результатах проведения контрольных мероприятий 

 по соблюдению   Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ 

 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 

государственных и муниципальных нужд», осуществляемых контрольным органом в 

сфере закупок финансового управления администрации МО «Ахтубинский район»,  

за 2019 год 

 

Контрольная деятельность в сфере закупок проводилась на основании 

постановлений администрации МО «Ахтубинский район» от 13.04.2015 года № 546 «Об 

утверждении Положения об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере 

закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального 

образования «Ахтубинский район», от 03.07.2015 № 849 «Об утверждении 

административного регламента администрации МО «Ахтубинский район» по исполнению 

муниципальной функции «Осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг 

для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Ахтубинский 

район» (в редакции от 08.09.2017 № 618) и планом проверок финансового управления на 

2019 год. 

Предметом проверки является действия заказчика, связанные с определением 

поставщика (подрядчика исполнителя) с момента размещения извещения до заключения 

контракта. 

За 2019 год было проведено 2 плановые выездные проверки в соответствии с 

планом проверок на 2019 год, утвержденным приказом финансового управления от 

19.12.2018 № 132-С (в ред. изменений от 19.03,2019 № 42-С), от 20.06.2019 № 84-С. 

 

Проверки проведены в отношении 2 заказчиков. 

 

1. МБДОУ «Детский сад № 4 МО «Ахтубинский район» (плановая проверка) 

По итогам проверки установлено: 

1) нарушение  требований подпунктов «д», «ж», «з» пункта 2, подпунктов «а», «в» 

пункта 3 Требований к заполнению формы отчета об объеме закупок у субъектов малого 

предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, 

являющихся приложением к Правилам подготовки отчета об объеме закупок у субъектов 

малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих 

организаций, его размещения в единой информационной системе, утвержденных 

постановлением Правительства Российской Федерации от 17 марта 2015 г. № 238, так как 

МБДОУ «Детский сад № 4 МО «Ахтубинский район» размещены в ЕИС отчеты за 2018 

год, в которых заполнены не все позиции. 

Данные действия заказчика содержат состав административного правонарушения, 

ответственность за совершение которого предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ. 

2) нарушение требований п.13 ч.2, ч.3 ст.103 Закона № 44-ФЗ, выразившиеся в не 

направлении в реестр контрактов  документов о приемке: акты выполненных работ по 

поставке электроэнергии (контракт на поставку электроэнергии от 24.01.2018 № 913044 

(реестровая запись № 3300104038618000001)). 

Данные действия заказчика содержат состав административного правонарушения, 

ответственность за совершение которого предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ. 

Принято решение выдать заказчику предписание от 23.09.2019 № 3/2019-З об 

устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок. 

По факту выявленных нарушений переданы материалы проверки в министерство 

экономического развития Астраханской области для принятия мер в соответствии с 

законодательством об административных правонарушениях в отношении должностного 

лица МБДОУ «Детский сад № 4 МО «Ахтубинский район». 

Министерством экономического развития Астраханской области на основании 

материалов проверки, представленных финансовым управлением администрации МО 
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«Ахтубинский район», было вынесено постановление о назначении административного 

наказания по делу об административном правонарушении в отношении заведующей 
МБДОУ «Детский сад № 4 МО «Ахтубинский район» и назначен штраф в размере 

35 000,0 руб.  

 

2. МБУК ««Межпоселенческая центральная библиотека «Ахтубинский район» 

(плановая проверка) 

По итогам проверки установлено: 

1) нарушение  требований: 

-  ч.2, ст.63 Закона № 44-ФЗ, выразившиеся в неправомерном установлении даты 

рассмотрения первых частей заявок; 

- ч.3 ст. 63 Закона № 44-ФЗ, выразившиеся в сокращении срока окончания подачи 

заявок на участие в аукционе. Данные действия заказчика содержат признаки состава 

административного правонарушения, предусмотренного ч.8 ст.7.30 Кодекса Российской 

Федерации об административных нарушениях. Вместе с тем указанное нарушение не 

повлияло на определение поставщика (подрядчика, исполнителя), поскольку на участие в 

аукционе подано 2 заявки от участников закупки, а также отсутствуют доказательства, 

свидетельствующие о невозможности подать заявку на участие в аукционе по причине 

сокращения сроков подачи заявок на участие в аукционе. 

 В связи с заключением договоров, предписание об устранении нарушений 

законодательства о контрактной системе в сфере закупок не выдано. 

 

 

 

Главный специалист отдела бухгалтерского 

 учета и отчетности финансового управления  

администрации МО «Ахтубинский район»                                                       С.В. Кашкарева 

 


